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HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ 

3. HNL-JUG- Natjecateljska godina 2016/17 

Povjerenik za natjecanje Ante Plazi bat 

Za 

Komisija za žalbe „SREDIŠTA SPLIT" 

21 000 Split 

Broj: 2 - 16./17 

Poštovani, 

protiv Vaše odluke NK Neretva odnosno Stečajna masa iza Udruge Nogometni klub „Neretva" iz 
Metkovića, zastupana po stečajnom upravitelju Ada Rajković iz Splita, Matice Hrvatske 1 O kao pravni 
slijednik Nogometni klub „Neretva", a svi oni po punomoćniku Davoru Radić, odvjetniku u Odvjetničkom 
društvu Radić & Radić j.t.d. iz Splita, podnosi ovu žalbu i to baš zbog pogrešne primjene materijalnog 
prava, bitnih povreda odredaba postupka te pogrešno i nepotpunog činjeničnog stanja. 

Naime, uvidom u gore pobijanu odluku od 08.05.2017. to se razabire da je Povjerenik za natjecanje 3. 
HNL Jug g. Ante Plazi bat donio odluku godine kojom utvrđuje da je NK Neretva iz Metkovića nakon 27. 
kola natjecanja 3. HNL - Jug prestao postojati i to baš brisanjem iz Registra udruga RH, a sve to na 
temelju pravomoćnog rješenja Trgovačkog suda u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku, zbog čega ne može 
nastaviti daljnje prvenstvo natjecanja u 3. HNL - JUG u natjecateljskoj godini 2016/2017, kao i odluku da 
se sve do tad odigrane utakmice koje je NK Neretva odigrala registriraju po službenoj dužnosti 3-0 u 
korist njezinog protivnika i to baš sve kako je to navedeno u točki li. pobijane odluke. 

Ističemo da je gore navedena odluka pogrešna a sve iz razloga kako slijedi; 

Netočan je navod Povjerenika za natjecanje 3. HNL-JUG da Nogometni klub „Neretva" brisanjem 1z 
registra prestao postojati, a zbog čega da se više ne može natjecati u 3. HNL-JUG. 

Ovo je pogrešan zaključak Povjerenika za natjecanje jer činjenica što je udruga izbrisana iz registra 
udruga samim tim znači da je taj nogometni klub prestao postojati. 

Nogometni klub Neretva nije prestao postojati, a da je to točno to najbolje proizlazi iz Rješenja 
Trgovačkog suda u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku, gdje je dana 12.05.2017. godine taj isti Trgovački 
sud koji je prethodno donio rješenje da se otvara i zatvara stečajni postupak (a na koje se rješenje 
Povjerenik za natjecanje poziva) donio još jedno NOVO rješenje kojim je ODREDIO NASTAVAK tog 
postupka i to baš u odnosu na stečajnu masu za udrugu Nogometni klub Neretva. 

Dokaz: - uvid u Rješenje Trgovačkog suda u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku 
Broj St-556/2017 od 12.05.2017. 

Radić&: Radić j.t.d., od,1etničko društvo, Split, Hn1atske mornarice 1 i, tel/fax: 021/503-460 
Sud upisa: Trgovački sud u Splitu - MBS: 060174045 - Članovi Uprave: Davor Radić i Ana Radić 

OIB: 14518464744 - MB: 1539795 - Žiro račun: Privredna banka Zagreb d.d. IBAN: HR77 2340 009111061838 5 
e-mail: davor.radic.odvietnik@QJilail.com i ana.radic.odvietnik@QJilail.com 



)h RADIĆ &t RADIĆ j.t.d. 

(.lY ODVJETNIČKO DRUŠTVO 

Osim toga, taj isti Sud je dana 15.05.2017. godine donio rj ešenje o ispravku prethodnog rješenja. 

Doka: - uvid u Rješenje Trgovačkog suda u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku 
Broj St-556/ 201 7 od 15.05.2017. 

Dakle, ne možemo u konkretnom slučaju primjenjivati samo odredbe Zakona o udrugama a derogirati 
sve druge pozitivne pravne propise u Republici Hrvatskoj i to posebice Stečajni zakon. 

Ovo sve posebno iz razloga što je upravo sam Ured državne uprave postupio po tom rješenju Trgovačkog 
suda u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku kada je iz svog regist ra izbrisao udrugu Nogometni klub 
Neretva. 

No da bi apsurd još bio veći to sada kada taj ISTI SUD nastavlja stečajni postupak to sada Ured kaže „ne 
možemo to provesti jer to nema u Zakonu o udrugama. 

Naime, sama stečajna upraviteljica Nogometnog kluba Neretva g. Ada Rajković j e PREDLOŽILA 
NASTAVAK OVOG STEČAJNOG POSTUPKA a slijedom čega je Trgovački sud sukladno članku 289. 
Stečajnog zakona NASTAVIO OVAJ POSTUPAK i zakazao ročište za ispitivanje prijavljenih tražbina za dan 
17.08.2017. godine. 

Upravo zbog toga to je Trgovački sud svojim rJesenjem od 12.05.2017. odnosno svojim ispravkom 
rješenja od 15.05.2017. ponovno OTVORIO POSTUPAK te je naložio da se i u sudski registar ali i u registar 
udruga te u svim drugim registriram upiše otvaranj e ovog postupka gdje god je dužnik upisan kao 
vlasnik. 

Naravno, dužnikje Nogometni klub Neretva. 

No činjenica što nadležni Upravni referent Ureda državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, 
Služba za opću upravu i društvene djelatnosti (registar udruga) ne želi postupiti po rješenju Trgovačkog 
suda govori samo o tome da „netko ne želi raditi sukladno zakonima Republike Hrvatske" jer taj isti Ured 
briše NK Neretvu iz registra udruga temeljem rješenja Trgovačkog suda, a kada taj isti Trgovački sud 
donese odluku da se nastavlja postupak onda Ured ništa ne radi. 

Naravno, poznajemo institut „šutnje administracije" sukladno Zakonu o općem upravnom postupku 
odnosno Zakonu o upravnim sporovima, kao što poznajemo i institut kaznene prijave tako će Nogometni 
klub Neretva učiniti sve da zaštiti svoja prava i svoj interes koja ima pripadaju sukladno svim pozitivnim 
propisima Republike Hrvatske. 

Ovdje ćemo ponoviti jednu vrlo važnu stvar, a sve kako bi činjenično stanje bilo što jasnije razjašnjeno. 

Rješenjem Trgovačkog suda od 12.05.2017. kojim je određen nastavak postupka te kojom je navedeno da 
se Stečajna masa iza udruge Nogometni klub Neretva upiše u registar udruga i sudski registar nije neko 
„treće vanzemaljska neprijateljska tijelo" već je to UNIVERZALNI PRAVNI SLIJEDNIK STEČAJNOG 
DUŽNIKA NK NERETVA A SAMIM TIM I NOSITELJ SVIH PRAVA I OBVEZA TE SUBJEKAT KOJI IMA KAKO 
STRANAČKU TAKO I PARNIČNU SPOSOBNOST. 
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No što je najvažnije ta Stečajna masa iza udruge NK Neretva IMA I NATJECATELJSKU SPOSOBNOST jer 
zbog svih gore iznesenih razloga isti predstavlja masu dužnika NK Neretve, a što znači da je to upravo NK 
Neretva u formalno-pravnom smislu sukladno odredbama Stečajnog zakona. 

Upravo zbog toga, ne želimo u ovoj žalbi komentirati nerad i ne postupanje Ureda državne prave u 
Dubrovačko-neretvanskoj županiji, Služba za opću upravu i društvene djelatnosti (registar udruga), no 
želimo Povjereniku skrenuti pozornost na činjenicu da je Hrvatski nogometni savez DANAS u svom 
COMET sustavu UPISAO ovog pravnog subjekta jer je on upravo sada kao takav nositelj svih prava r 

obveza NK Neretve i kao takav se može nesmetana natjecat. 

Dokaz: - molimo vas da izvršite uvid u HNS COMET za sljednika NK Neretve 

Dakle, NK Neretva „nije mrtva" već NK Neretva i dalje živi, a svi razlozi k tome navedeni su u rješenju 
Trgovačkog suda od 12.05.2017. godine, a da je ovo sve točno to najbolje proizlazi iz izvatka iz sudskog 
registra Trgovačkog suda gdje je pod zabilježbe navedeno „Stečajna masa je nastala iza subjekta Udruga 
Nogometni klub Neretva u stečaju, Metković, OIB: 55376262594. 

Laički rečeno, dat ćemo vam najbolji primjer ali i pitanje kako Povjereniku natjecanja tako cijeloj 
nogometnoj organizaciji. 

Kada su HNK Hajduk, NK Istra, NK Osijek, HNK Cibalia i NK Rijeka išli u postupak preoblikovanja iz udruge 
građana u sportsko dioničko društvo da li ih je Povjerenik na natjecanje g. Josip Brezni izbacio iz 
natjecanje Prve HNLjer su nakon završetka tog postupka isti promijenili naziv i OIB?! 

Dakle, kao što je Nogometni klub „športsko dioničko društvo" sukladno odredbama Zakona o športu 
nastala iza subjekta Nogometni klub „udruge građana" tako je i u ovom konkretnom slučaju Stečajna 
masa iz udruge NK Neretva nastala iza subjekta Nogometnog kluba Neretva i to upravo proizlazi iz 
registra Trgovačko suda, a što se možete i sami uvjeriti. 

Dokaz: - uvid u izvadak iz sudskog registra Trgovačkog suda od 18.05.2017. 

Stoga, svaki nogometni klub pa tako i Nogometni klub Neretva ima natjecateljsku sposobnost da se 
natječe sukladno Pravilniku o natjecanju HNS ako je neki pravni subjekt NASTAO upravo iz te udruge. 

A o tome je u konkretnom slučaju riječ. 

Dakle, ova udruga ima pravnu osobnost, ima (što je najbitnije) pravno sljedništvo od Nogometnog kluba 
Neretva i nije to „nikakav Indijanac" koji bi predstavijao neku treću udrugu već upravo je to jedini pravni 
subjekt KOJI JE NASTAO IZA SUBJEKTA NK NERETVA. 

I za kraj, želimo napomenuti jednu vrlo važnu činjenicu a to je da je Povjerenik za natjecanje prilikom svog 
odlučivanja pogrešno utvrdio činjenično stanje jer je utvrdio da je NK Neretva iz Metkovića prestala 
postojati samo na t emelju rješenja Ureda državne uprave a što nije provedeno u registru klubova kroz 
nadležno registracijska tijelo županijskog saveza - COMET (bez da je prethodno to rješenje dostavljena 
županijskom nogometnom savezu kluba te HNS-a na kontrolu i provedbu), a sve s obzirom na činjenicu 
što, kako smo već ranije i naveli, taj akt sam po sebi ne znači da se taj nogometni klub ne može više 
natjecat jer, kako smo već prethodno i naveli, postoji pravni slijednik iz tog subjekta koji je legimiran za 
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natjecanje i što je utvrđeno samim rješenjem Trgovačkog suda gdje je to utvrđeno i gdje je nastavljen 
postupak nad dužnikom NK Neretva. 

Temeljem svega gore navedenog, a sve s obzirom na činjenicu da se u konkretnom sl učaju radi o tzv. 
pravno pitanju gdje smo opravdanost svih žalbenih navoda dokazali službenim sudskim isprava, to 
predlažemo da Povjerenik za natjecanj e ODMAH nakon što zaprimi ovu žalbu istu sam riješi (on ima tu 
mogućnost) na način da je usvoji te da svoju odluku od 08.05.2017. godine stavi van snage odnosno da 
dopusti Stečajnoj masi iza Udruge NK Neretva da nastavi natjecanje 3. HNL - JUG te da što prije odigra 
zaostale utakmice. 

U protivnom, predlažemo da Komisija za žalbe Središte Split usvoji ovu žalbu te preinači ovu odluku na 
način da će staviti ovu odluku van snage i odrediti da NK Neretva nastavi natjecanje, a podredno 
predlažemo da se ova odluka ukine i ista vrati Povjereniku za natjecanje na ponovni postupak, a nakon 
čega će isti promijeniti svoju odluku i dopustiti Stečajna masa iza udruge NK Neretva da nastavi 
natjecanje te da odigra odgođene utakmice. 

U Splitu, 18. svibnja 2017. godine b O & ~ 
Spi,/).~ v;;:./~ t ~ C\ ~~o~?c.„ ~(Y 

• f/0.·. ""{""~ 4//. ~ <q._ „<'c~~A 
.;;l,'t;{ ~~ ~· <;l,c. · r '.f~·' 

Stečajn~ ~s ~Udruge Nogometni klub „Neretva""tf?;,etEJ)~( -:_ 
~ :l'o " ,- ' zastupana pu-~nomoćniku "~- ·1 ._, -·~. 

odvjetnik Davor ~·dić -'.~ '· 
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Komisija za :lalbe „Središti. Split" na sjednici održanoj dana 20. svibnja 2017. godine 
donosi sljedeću; · · . · · 

ODLUKU 

Žalba se uvažuje, ukida se odluka Povjctenika za natjecanje 3.HNL-JUG, Broj: 2-
16/17 od 8. svibnja 2017. godine i predmet vr~a na ponovno odlučivanje 
prvostupanjskom ~jelu. 

O b r a z l o ž e nj e 

Protiv Odluke Povjerenika za natjecanje 3.HNL-JUG, Broj: 2-16/17 od 8. svibnja 
2017. godine, Stečajna masa iza udruge Nogomecni klub „Neretva" iz Metkovića, 
zastupana po stečajnom upravitelju Ada Rajković i7. Splita, Matice Hrvatske 1 O, a svi 
oni po punomoćnik.u Davorn Radiću iz Splita, uložili su u otvorenom toku žilbu zbog . 
pogr.cšnc primj_c:ne matcrijalnog_prava, bitnih_povreda odredaQa postupka te pogrešn~ 
i nepotpuno činjeničnog stanja. 

Žalba je osnovana iz svih navedenili razloga. 

Naime, u ovom slučaju, je potpuno neosnovano, pozvati se isključivo na primjenu 
Rješenja Trgovačkog suda u Spliru, Stalna služba u Dubrovniku, posLbr . . 18 St-
936/2016, kojim je otvoren i zaključen stečajni postupak. 

Iz uvida u dokumentaciju iz spisa jasno je vidljivo da je Trgovački sud u Splitu, Stalna 
služba u Dubrovniku, donio Rjeifonje pod po:il.br..St-556/2017 od 12. svibnja 2017. 
kojim je određen nastavak postupka radi naknadne diobe Stečajne mase iza stečajnog 
dužnika udruga NOGOMETNI l{LlJB ,,NERETVA", Metković, Športska, te se 
utvrđuje da će se postupak voditi pod poslbr.St-556/2017. 

Međutim, .za ovaj postupak, ključno je utvrditi <la je taj isti sud, poslovnim brojem Si: 
556/2017 donio i Rješenje o ispravku gore navedenog Rješenja od 12.5.2017. 

Rješenjem Trgovačkog suda Spliru, Stalna služba u Dubrovniku, posl.br. St-556/ 2017. 
od 15. svibnja 2017. ispravlja se gote .navedeno Rjdcnje Trgovačkog suda u Splitu, 
Stalna služba u Dubrovniku od 12. svibnja 2017. 
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Ispravljenim Rješepjem od. 15. :>vibnja 2017. jasrio je odreden nastavak stcčajnog 
postupka te je u istom Rješenju navede.no da se stečajna masa iza udruge Nogometni 
klub Neretva upiše u registar udruga i sudski registar. 

Slijedom navedenog pre~e prvostupanjskom tijelu da u postupku ponovnog 
odlučivanja u ovoj pravnoj stvari, utv.t.di, da li )c Stečajna masa iza udruge NK Nc.tctva 
pravni slijednik stečajnog d~ Nogometni klub Neretva Metković> te ako jest, da 
omogući pravnom slijcdoiku stečajnog dužnika Nogometni klub Neretva Metković 
nastavak daljnjeg natjecanja. 

Slijedom gore navedenog odlučen.o je kao u izreci ovoga Rjeiknja. 
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PRIJEVOD (TP) 22.05.2077. 

SAVEZIMA ČLANOVIMA FIFA-e 

Cirkularno pismo br. 1580 

Zurich, 19. svibnja 2017. 

SG/ita 

FIFA 
For the Game. For the world. 

2018 FIFA Svjetsko prvenstvo Rusija™ - posebne iznimke za posljednji dan odigravanja 
utakmica na klupskoj razini 

Poštovani, 

FIFA Vijeće je na sastanku 10. siječnja 2017. u Zurichu odlučilo da je posljednji dan odigravanja 
utakmica na klupskoj razini za igrače nominirane za završno natjecanje 2018 FIFA Svjetskog 
prvenstva Rusija™ 20. svibnja 2018., kao što je potvrđeno cirkularnim pismom br. 1578 poslanim 
30. ožujka 2017. 

Međutim, molimo da obratite pažnju da posebne iznimke mogu biti odobrene za posljednji dan 
odigravanja utakmica na klupskoj razini za najviše lige i za finala nacionalnog kupa koji se 
trebaju odigrati do i uključujući 27. svibnja 2018. Ostale slučajeve za niži lige će rješavati FIFA
ina administracija od slučaja do slučaja. 

Bilo koji zahtjev za posebnu iznimku mora biti podnesen FIFA-inoj administraciji do 15. lipnja 
2017., bilo izravno nacionalni savez ili pridružena liga uz pisanu podršku nacionalnog saveza. 

Zahvaljujemo što ste navedeno primili na znanje. 

S poštovanjem, 

FIFA 

Fatma Samoura 
Glavna tajnica 

Kopija: FIFA Vijeće 
Organizacijski odbor za FIFA natjecanja 
Konfederacije 
2018 FIFA Svjetsko prvenstvo Rusija™ Lokalni organizacijski odbor 
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R E G I S T R A C I J E

ZAGREBAČKO PODRUČJE

ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

(Sjednica 19.05.2017)

Brisanje iz registra

Brisu se igraci iz registra Prenka Dominik
"Trešnjevka" Zagreb jer odlaze u
inozemstvo.

NS VRBOVEC

(Sjednica 18.05.2017)

NK "DUGO SELO" DUGO SELO:
trener Bračun Milivoj (Seniori)

Registracija ugovora

NK "DUGO SELO" DUGO SELO i trener
Bračun Milivoj zaključili ugovor o treniranju
do 31.12.2017.

Raskidi ugovora

NK "DUGO SELO" DUGO SELO i trener
Pužin Franjo sporazumno su raskinuli
ugovor o treniranju broj III-16/17-82 od
01.03.2017.

DALMATINSKO PODRUČJE

NOGOMETNI SAVEZ ŽUPANIJE
SPLITSKO-DALMATINSKE

(Sjednica 19.05.2017)

NK "VAL" KAŠTEL STARI:
trener Čop Davor (Seniori)

Registracija ugovora

NK "VAL" KAŠTEL STARI i trener Čop
Davor zaključili ugovor o treniranju do
30.06.2017.

(Sjednica 22.05.2017)

Raskidi ugovora

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Gadže
Gojko jednostrano su raskinuli  stipendijski
ugovor broj 613 od 17.08.2015. po čl. 47.
Pravilnika o statusu igrača i registracijama
na zahtjev igrača

Registracija ugovora

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Tomić Mateo
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Grubišić Ivan
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Mrković Antonio
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Svalina Anđelo
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Perković Ivan
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Pavlinović
Antonio zaključili stipendijski ugovor do
30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Ninčević Duje
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Višić Hrvoje
zaključili ugovor o radu do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Žižić Ivan
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Leko Antonio
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Čagalj Marko
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

NK "SOLIN" SOLIN i igrač Taraš Toni
zaključili stipendijski ugovor do 30.06.2018.

Aneksi ugovora

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač
Pasariček Luka potpisali su aneks (352)broj
ugovora 1007 od 14.10.2016 (stipendijski
ugovor).

ŽNS DUBROVAČKO NERETVANSKI

(Sjednica 19.05.2017)

Registracija promjene naziva kluba

Temeljem članka 4. Stavak 4. I 5. Pravilnika
o statusu igrača i registracijama i Rješenja
Trgovačkog suda u Splitu, Stalna služba u
Dubrovniku ,
Posl.broj 18 St-556/2017 od 12.svibnja
2017.godine, registrira se promjena naziva
Nogometnog kluba „Neretva“ u Stečajna
masa iza udruge Nogometni klub Neretva.
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SLAVONSKO PODRUČJE

NS VALPOVO

(Sjednica 19.05.2017)

Brisanje iz registra

Brisu se igraci iz registra Popović Luka
"Valpovka" Valpovo jer odlaze u
inozemstvo.

NS VINKOVCI

(Sjednica 23.05.2017)

Brisanje iz registra

Brisu se igraci iz registra Augustinović
Marko ", Augustinović Kristijan "HNK Cibalia
š.d.d." Vinkovci jer odlaze u inozemstvo.

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(Sjednica 19.05.2017)

Brisanje iz registra

Brisu se igraci iz registra Ergotić Ilija
"Omladinac NG" Novi Grad jer odlaze u
inozemstvo.

NS NOVA GRADIŠKA

(Sjednica 17.05.2017)

Brisanje iz registra

Brisu se igraci iz registra Jezerčić Toni
"SLOBODA" Gornji Bogićevci jer odlaze u
inozemstvo.

SJEVERNO PODRUČJE

ŽNS MEĐIMURSKI

(Sjednica 19.05.2017)

NK "MEĐIMURJE" ČAKOVEC: Radeljić
Daniel (Chicago Magic PSG -), Čl. 36/13

Komisija za ovjeru registracija
klubova i igrača

Robert Uroić s.r.


